

今天是高考的最后一天,寒窗苦读了多年的学子们今天考完最后一门后可以轻松一下了。而经历过高考再回头看高考,不少人都会五味杂陈,感慨不已。这其中,就包括风光无限的明星们。虽然他们参加的多是艺术学院的考试,但感受都大同小异。借着这个机会,让我们来回顾一下明星们当年参加升学大考的种种趣事吧。
撰文 成商

娱乐圈与高考的那点事 明星,考出来的

糊涂幸运型



章子怡 诗朗诵全靠老师帮忙

都知道章子怡是学跳舞出身的,这一点她曾不止一次提到,在出演电影《十面埋伏》时她还大秀了一番舞技。章子怡说自己当年学舞蹈只是为了锻炼身体,压根没想过会进入娱乐圈,而这一切的转机就是高考。当年,她听说只要长得漂亮,80%都能上北电。但考试那年中戏先招生,章子怡

就去试试了,没想到考上了,而且进入了明星班。

据说初试的考题是诗朗诵,没想到章子怡背到一半,后面一张竟然给忘了!当时,还是考场上的一位男老师提示着帮她背完了。章子怡还说了一句:“谢谢老师帮我背完了。”

赵薇 用眼泪打动监考老师

说起赵薇,她考试本身的过程应该还算顺利,但考试前,她却把准考证弄丢了。

当时,负责监考的崔老师一听说她把准考证弄丢了,第一反应是,“连准考证都能弄丢?让她回去吧!”沮丧不已的赵薇坐在楼道里哭了起来。在考场轮换考生的间隙,崔老师在楼道看见了这一幕,便走过去问她为什么哭。旁边有人说,这就是丢了准考证的考生。赵薇眼泪汪汪地抬起头,可怜地看着老师,那水汪汪的大眼睛打动了崔老师,后者决定再给她一次机会。于是,崔老师找到考生办公室的负责人,为赵薇补办了准考证,理由是——“我觉得这个学生是个好苗子,就给她一次机会吧!”

歪打正着型

李亚鹏 陪朋友自己却考上了

据说,李亚鹏当年报考中戏的经历,在中戏的招生史上是个经典的“笑话”。初试是才艺表

演,老师让他唱歌,他说不会;让他演小品,不会;让他讲故事,也不会!老师问他是来干什么的,李亚鹏老实说是陪朋友来考试的。老师大怒:“你太无视考场纪律了!”李亚鹏赶紧选了首《恋曲1990》唱来充数,唱到一半还忘了词。然而,没想到最后他却通过了初试。

徐静蕾 意外考上表演系

徐静蕾当年的第一志愿不是表演,而是中戏舞美系和工艺美术学院,但都没考上。之后,她报考北电的过程和李亚鹏有一拼。“我一段舞蹈都没跳完,考官只好让我绕着教室跑一圈。”就这样,她居然“跑”进了表演系。

咬牙奋斗型

王志文 用担架抬进考场

王志文在高考不久前竟遇到了车祸。“高考第一天,我被哥哥的一帮朋友用木板做成的担架抬到了考场,整个考试也是在担架上完成的。”1984年,王志文考入了北京电影学院表演系。

陶红 为了备考,剃光眉毛

学舞蹈出身的陶红,自知文化课的功底相对较弱。为了闯过文化考试这道关口,她一狠心,竟然把自己的眉毛给剃光了!“女孩不都爱美吗?我把眉毛剃了,还怎么出门啊?只有在家用功读书了呗。”



《让子弹飞》 “飞”进贺岁档

作为2010年阵容最强大的华语影片,《让子弹飞》集结了姜文、周润发、葛优三大华语大腕,记者昨天从影片投资方不亦乐乎公司获悉,应海外片商要求,《让子弹飞》延期至贺岁档全球同步上映。

此前有消息称,影片《让子弹飞》将于今年国庆档上映。但没想到,由于在刚刚落下帷幕的第63届法国戛纳电影节上,海外片商对该片十分感兴趣,单是东南亚地区的发行权便售出120万美元。众多海外片商对周润发嬉笑怒骂皆成文章的演技表示赞叹,包括欧美、东南亚在内的海外市场都要求该片能够同步上映。于是,投资方最终商定电影于贺岁档上映。

据了解,目前《让子弹飞》正在进行后期制作。 快报记者 沈梅

实景演出 群众演员中枪

6月4日上午,延安市枣园一旅游景区在实景演出时发生意外,一名群众演员被枪击中后右脚踝受伤。景区已赔偿伤者6000元医疗费用。

“轰鸣的飞机声、震耳的炮火声、弥漫的硝烟”,这是全国首创的红色旅游实景演出——“延安保卫战”的演出场景。然而记者了解到,该景区自从安排实景演出以来,之前也曾发生过意外,有群众演员被枪击中受伤。就在6月4日,演员受伤事件再次发生。伤者小宋告诉记者:“当天上午演出时,我正准备往前冲呢,同事手中的一支汤姆冲锋枪‘砰’的一声,随后子弹打在了我的右脚踝上,我当即倒地,血随后流了出来,肉里还粘有很多沙子。”据伤及小宋的群众演员郝某讲,是枪走火误伤了小宋,原因是枪支老化。 西晚

韩寒 所办杂志25日面世

苦等韩寒杂志《独唱团》八个月之久的“韩寒迷”们终于等来好消息。在韩寒的女友助手金小姐向媒体透露杂志有望下周面世之后,西西弗书店透露,《独唱团》已确定本月25日全国统一发行。

早在去年,韩寒就在博客中宣称要创办一本名为《独唱团》的新锐文化杂志,还亲自操刀担纲主编,并以号称“最高稿费”的报酬来吸引佳作。之后,《独唱团》却迟迟未能面世。日前,西西弗书店在新浪官方微博上以非常确定的语气表示,《独唱团》本月25日全国统一发行。

快报记者 应嘉轩

文娱快讯

成龙要演杨子荣

成龙将与徐小明合作开拍经典样板戏之一的《智取威虎山》,并投资逾二亿港元(约合人民币1.75亿元)拍摄3D版。导演徐小明透露,成龙会担任男主角“杨子荣”。 辛郎

秦汉之子伤人案开庭
6月7日,秦汉独子孙国豪打人案在台北开庭审理。孙国豪在律师陪同下出庭,他表示愿意和解。孙国豪在去年11月底的一天,在某KTV大厅内撞见女友林雨洁与一翁姓男子搂搂抱抱,将该男子打到右肩挫伤、右锁骨骨折。 王尚

港姐入选标准放宽

2010年度香港小姐15位入围佳丽,前天首次到无线电视广播城进行聚会。近日被爆料整过容的张莉莎,以及连姐姐庄思敏也搞不清其性取向的庄思明,一齐出现。无线高层何丽全表示,港姐选举条例没列明不准整容,港姐标准史无前例宽松,令人对港姐素质是否会逐年降低产生担忧。 阳文

不抛弃不放弃型

巩俐 牙齿不齐屡次落选

据说,当年巩俐是被中戏破格录取的,原因是她的文化课成绩没有达到录取分数线。



但又有消息称,巩俐报考艺术学院屡战屡败主要是因为她还长着一口不整齐的牙!

事隔多年,当年招考巩俐的老师还记得,自己把巩俐叫到面前,让她张嘴,想看看她的牙。“当时她非常不好意思,我安慰她说不要紧,牙是可以矫正的。”后来,巩俐入学报到时,牙齿已经矫正了。

袁立“转战”北京竟成第一

袁立当年参加高考时,最早是奔着上海戏剧学院去的,虽然通过了一试、二试,却在最后的一场考试中落了榜。不过,自信的她并没有就此放弃自己的梦想,而是“转战”到了北京,去考北电。令她扬眉吐气的是,她不仅通过了入学考试,还取得了北京电影学院92级第一名的好成绩。

延伸阅读

能在央视当主播高考不白给



能到央视工作,特别是能当出镜主持人,高考都不白给。这里,记者就盘点3位央视主播,他们可是各地的高考状元。

柴璐 全国专业成绩最高分

柴璐17岁时,第一次参加北广面试,第一次知道自己先天斜颈,于是,她为坚持梦想,用一个外科手术纠正了斜颈,用一年的时间来重新准备高考。18岁,柴璐以全国专业最高分90分的成绩考入当时的北京广播学院播音系。

劳春燕 绍兴市高考状元

劳春燕,主持央视12频道



《中国法制报道》和《大家看法周末版》栏目。她是浙江绍兴人,从小学一年级起就担任班长。1990年,劳春燕高中毕业,但她放弃了保送生资格,参加了全国高考,以当年绍兴文科第一、总分浙江省第四的成绩考入上海复旦大学新闻系。

芮成钢 合肥市高考状元

芮成钢,央视主持人,经济频道《全球资讯榜》节目主持人。1977年出生的芮成钢是1995年的合肥市文科高考状元,就读外交学院国际经济专业,是最年轻的耶鲁访问学者。 重商

